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b•essence

Einzelkombination 1612 mm breit
Front- / Korpusdekor: Edelweiß matt / Weiß matt
Keramik-Aufsatzwaschtisch „Villeroy&Boch Collaro“, weiß
Waschtischplatte in Eiche massiv 
siehe Seite 29

single combination width 1612 mm
front / carcass colour: noble white matt / white matt 
ceramic top-mounted washbasin “Villeroy&Boch Collaro“, white
washbasin top in solid oak
see page 29

exemple de composition 1612 mm de large
façade / corps de meuble: blanc pur mat / blanc mat
vasque à poser céramique «Villeroy&Boch Collaro», blanc
plan de toilette pour vasque à poser en chêne massif
voir page 29

set 1612 mm breed
front / corpus kleur: edelwit mat / wit mat 
keramische opzetwastafel “Villeroy&Boch Collaro“, wit
wastafelplaat in eiken massief
zie pagina 292
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b•essence

4

Einzelkombination 1212 mm breit
Front- / Korpusdekor: Quarzgrau matt
Keramik-Aufsatzwaschtisch „Villeroy&Boch Collaro“, weiß
Waschtischplatte in Eiche massiv 
siehe Seite 29

single combination width 1212 mm
front / carcass colour: quarz grey matt
ceramic top-mounted washbasin “Villeroy&Boch Collaro“, white
washbasin top in solid oak
see page 29

exemple de composition 1212 mm de large
façade / corps de meuble: gris quartz mat
vasque à poser céramique «Villeroy&Boch Collaro», blanc
plan de toilette pour vasque à poser en chêne massif
voir page 29

set 1212 mm breed
front / corpus kleur: kwartsgrijs mat 
keramische opzetwastafel “Villeroy&Boch Collaro“, wit
wastafelplaat in eiken massief
zie pagina 29

Doppelkombination 1612 mm breit
Front- / Korpusdekor: Cosmos Grey matt 
Keramik-Aufsatzwaschtische „Villeroy&Boch Collaro“, weiß
Waschtischplatte in Eiche massiv 
siehe Seite 29

double combination width 1612 mm
front / carcass colour: cosmos grey matt
ceramic top-mounted washbasins “Villeroy&Boch Collaro“, white
washbasin top in solid oak
see page 29

exemple de composition 1612 mm de large
façade / corps de meuble: cosmos grey mat
vasques à poser céramique «Villeroy&Boch Collaro», blanc
plan de toilette pour vasque à poser en chêne massif
voir page 29

set 1612 mm breed
front / corpus kleur: cosmos grey mat 
keramische opzetwastafels “Villeroy&Boch Collaro“, wit
wastafelplaat in eiken massief
zie pagina 29
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b•maxx
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Doppelkombination 1712 mm breit 
Front- / Korpusdekor: Halifax Eiche 
„evermite“ Waschtisch, weiß
siehe Seite 28

double combination width 1712 mm
front / carcass colour: halifax oak
“evermite“ washbasin, white
see page 28

exemple de composition 1712 mm de large
façade / corps de meuble: chêne Halifax
«evermite» plan vasque, blanc
voir page 28

set 1712 mm breed
front / corpus kleur: halifax eiken
“evermite“ wastafel, wit
zie pagina 28
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b•maxx
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Einzelkombination 1012 mm breit 
Front- / Korpusdekor: Polarweiß hgl. / Weiß hgl.
„evermite“ Waschtisch, weiß
siehe Seite 28

single combination width 1012 mm
front / carcass colour: polarwhite hgl. / white hgl.
“evermite“ washbasin, white
see page 28

exemple de composition 1012 mm de large
façade / corps de meuble: blanc polaire haute brillance / blanc haute brillance
«evermite» plan vasque, blanc
voir page 28

set 1012 mm breed
front / corpus kleur: hoogglans wit / hoogglans wit
“evermite“ wastafel, wit
zie pagina 28
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b•brace

Einzelkombination 1260 mm breit
Front- / Korpusdekor: Charleston Eiche dunkel
Keramik-Waschtisch „Valencia“, weiß
siehe Seite 30 – 31

single combination width 1260 mm
front / carcass colour: charleston oak dark
ceramic washbasin “Valencia“, white
see page 30 – 31

exemple de composition 1260 mm de large
façade / corps de meuble: chêne Charleston sombre
plan vasque céramique «Valencia», blanc
voir page 30 – 31

set 1260 mm breed
front / corpus kleur: charleston eiken donker
keramische wastafel “Valencia“, wit
zie pagina 30 – 31

10



Einzelkombination 1000 mm breit
Front- / Korpusdekor: Polarweiß hgl. / Weiß hgl.
Keramik-Waschtisch „Villeroy&Boch Venticello“, weiß  
siehe Seite 30 – 31

single combination width 1000 mm
front / carcass colour: polarwhite hgl. / white hgl.
ceramic washbasin “Villeroy&Boch Venticello“, white
see page 30 – 31

exemple de composition 1000 mm de large
façade / corps de meuble: 
blanc polaire haute brillance / blanc haute brillance
plan vasque céramique «Villeroy&Boch Venticello», blanc
voir page 30 – 31

set 1000 mm breed
front / corpus kleur: hoogglans wit / hoogglans wit 
keramische wastafel “Villeroy&Boch Venticello“, wit
zie pagina 30 – 31

Einzelkombination 1200 mm breit
Front- / Korpusdekor: Eiche Natur Nachbildung
Keramik-Waschtisch „Villeroy&Boch Venticello“, weiß  
siehe Seite 30 – 31

single combination width 1200 mm
front / carcass colour: natural oak effect
ceramic washbasin “Villeroy&Boch Venticello“, white
see page 30 – 31

exemple de composition 1200 mm de large
façade / corps de meuble: imitation chêne naturel
plan vasque céramique «Villeroy&Boch Venticello», blanc
voir page 30 – 31

set 1200 mm breed
front / corpus kleur: eiken naturel folie
keramische wastafel “Villeroy&Boch Venticello“, wit
zie pagina 30 – 31

1312
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b•straight

Doppelkombination 1412 mm breit
Front- / Korpusdekor: Lack Cosmos Grey matt / Cosmos Grey matt
Mineralguss-Aufsatzwaschtische und 
Mineralguss-Waschtischplatte, weiß
siehe Seite 26 – 27

double combination width 1412 mm
front / carcass colour: cosmos grey lacquer matt / cosmos grey matt
cast mineral top-mounted washbasins 
and cast mineral washbasin top, white
see page 26 – 27

exemple de composition 1412 mm de large
façade / corps de meuble: laqué cosmos grey mat / cosmos grey mat
vasques à poser en matériau de synthèse et plan de toilette 
pour vasque à poser en matériau de synthèse, blanc
voir page 26 – 27

set 1412 mm breed
front / corpus kleur: lak cosmos grey mat / cosmos grey mat
minerale opzetwastafels 
en minerale wastafelplaat, wit
zie pagina 26 – 2714
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b•straight

Einzelkombination 1206 mm breit
Front- / Korpusdekor:
Lack Weiß hgl. / Weiß hgl.
Mineralguss-Waschtisch, weiß
siehe Seite 26 – 27

single combination width 1206 mm
front / carcass colour:
white lacquer hgl. / white hgl.
cast mineral washbasin, white
see page 26 – 27

exemple de composition 1206 mm de large
façade / corps de meuble:
laqué blanc haute brillance / blanc haute brillance
plan vasque en matériau de synthèse, blanc
voir page 26 – 27

set 1206 mm breed
front / corpus kleuren:
hoogglans lak wit / hoogglans wit
minerale wastafel, wit
zie pagina 26 – 27 16
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b•bright

Einzelkombination 1429 mm breit
Front- / Korpusdekor: Cosmos Grey matt
„STONEPLUS“ Waschtisch, weiß
siehe Seite 32 – 33

single combination width 1429 mm
front / carcass colour: cosmos grey matt
“STONEPLUS“ washbasin, white
see page 32 – 33

exemple de composition 1429 mm de large
façade / corps de meuble: comos grey mat
«STONEPLUS» plan vasque, blanc
voir page 32 – 33

set 1429 mm breed
front / corpus kleuren: comos grey mat
“STONEPLUS“ wastafel, wit
zie pagina 32 – 33

18
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b•bright
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Doppelkombination 1433 mm breit
Front- / Korpusdekor: Charleston Eiche dunkel 
“STONEPLUS“ Waschtisch, weiß
siehe Seite 32 – 33

double combination width 1433 mm
front / carcass colour: charleston oak dark
“STONEPLUS“ washbasin, white
see page 32 – 33

exemple de composition 1433 mm de large
façade / corps de meuble: 
chêne Charleston sombre
«STONEPLUS» plan vasque, blanc
voir page 32 – 33

set 1433 mm breed
front / corpus kleur: charleston eiken donker
“STONEPLUS“ wastafel, wit
zie pagina 32 – 33

Einzelkombination 1429 mm breit
Front- / Korpusdekor: Eiche Natur Nachbildung
“STONEPLUS“ Waschtisch, weiß
siehe Seite 32 – 33

single combination width 1429 mm
front / carcass colour: natural oak effect
“STONEPLUS“ washbasin, white
see page 32 – 33

exemple de composition 1429 mm de large
façade / corps de meuble: imitation chêne naturel
«STONEPLUS» plan vasque, blanc
voir page 32 – 33

set 1429 mm breed
front / corpus kleur: eiken naturel folie
“STONEPLUS“ wastafel, wit
zie pagina 32 – 33
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b•solid

Einzelkombination 1412 mm breit
Front- / Korpusdekor: Steingrau matt 
Solid Surface Waschtisch, weiß matt
siehe Seite 34 – 35

single combination width 1412 mm
front / carcass colour: stonegrey matt
Solid Surface washbasin, white matt
see page 34 – 35

exemple de composition 1412 mm de large
façade / corps de meuble: gris pierre mat 
Solid Surface plan vasque, blanc mat
voir page 34 – 35

set 1412 mm breed
front / corpus kleur: steengrijs mat
Solid Surface wastafel, wit mat
zie pagina 34 – 35

22
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Einzelkombination 1212 mm breit
Front- / Korpusdekor: Cuneo Eiche Braun
Solid Surface Waschtisch, weiß matt
siehe Seite 34 – 35

single combination width 1212 mm
front / carcass colour: Cuneo oak brown
Solid Surface washbasin, white mat
see page 34 – 35

exemple de composition 1212 mm de large
façade / corps de meuble: Cuneo imitation 
chêne marron
Solid Surface plan vasque, blanc mat
voir page 34 – 35

set 1212 mm breed
front / corpus kleur: cuneo eiken bruin
Solid Surface wastafel, wit mat
zie pagina 34 – 35

Einzelkombination 1206 mm breit
Front- / Korpusdekor: Alby Blue
Solid Surface Aufsatzwaschtisch, weiß matt
Waschtischplatte in Cuneo Eiche Braun
siehe Seite 34 – 35

single combination width 1206 mm
front / carcass colour: alby blue
Solid Surface top-mounted washbasin, white matt
washbasin top in Cuneo oak brown
see page 34 – 35

exemple de composition 1206 mm de large
façade / corps de meuble: alby bleu
Vasque à poser Solid Surface, blanc mat
plan de toilette pour vasque à poser en Cuneo 
imitation chêne marron
voir page 34 – 35

set 1206 mm breed
front / corpus kleur: alby blauw
Solid Surface opzetwastafel, wit mat
wastafelplaat in cuneo eiken bruin
zie pagina 34 – 35

Einzelkombination 2006 mm breit
Front- / Korpusdekor: Betongrün
Solid Surface Aufsatzwaschtisch, weiß matt
Waschtischplatte in Betongrün
siehe Seite 34 – 35

single combination width 2006 mm
front / carcass colour: concrete green
Solid Surface top-mounted washbasin, white 
matt
washbasin top in concrete green
see page 34 – 35

exemple de composition 2006 mm de large
façade / corps de meuble: vert béton
Vasque à poser Solid Surface, blanc mat
plan de toilette pour vasque à poser en vert 
béton
voir page 34 – 35

set 2006 mm breed
front / corpus kleur: betongroen
Solid Surface opzetwastafel, wit mat
wastafelplaat in betongroen
zie pagina 34 – 35



606 mm 
BSM–0160–5

612 mm 
BSM–0160–6

906 mm 
BSM–0190–5

912 mm 
BSM–0190–6

1206 mm 
BSM–0112–5

1212 mm 
BSM–0112–6

1206 mm 
BSM–0112–D5

1212 mm 
BSM–0112–D6

1406 mm 
 BSM–0114–5

1412 mm
BSM–0114–6

1406 mm 
BSM–0114–D5

1412 mm 
BSM–0114–D6

300 x 1600 mm           500 x 1600 mm 600 x 1600 mm

300 x 1280 mm 600 x 1280 mm

300/600 x 800 mm

   300 x 480 mm    600 x 480 mm    600 x 240 mm       

b•straight

FRONTDEKORE • FRONT FINISHES • FAÇADES • FRONT KLEUREN
Lack Weiß hgl. Lack Cosmos Grey matt Eiche Natur Nachbildung
white lacquer hgl. cosmos grey lacquer matt natural oak effect
laqué blanc haute brillance laqué cosmos grey mat imitation chêne naturel
hoogglans lak wit lak cosmos grey mat eiken naturel folie

780 778

KORPUSDEKORE • CARCASS COLOURS • CORPS DE MEUBLE • CORPUS KLEUREN
Weiß hgl. Cosmos Grey matt Eiche Natur Nachbildung
white hgl. cosmos grey matt natural oak effect
blanc haute brillance cosmos grey mat imitation chêne naturel
hoogglans wit cosmos grey mat eiken naturel folie

161 177

783

185

WASCHTISCHE • WASHBASINS • PLAN VASQUES • WASTAFELS
Mineralguss-Waschtisch, weiß
cast mineral washbasin, white
plan vasque en matériau de synthèse, blanc
minerale wastafel, wit

Mineralguss-Aufsatzwaschtische und Mineralguss-Waschtischplatte, weiß
cast mineral top-mounted washbasins and cast mineral washbasin top, white
vasques à poser en matériau de synthèse et plan de toilette 
pour vasque à poser en matériau de synthèse, blanc
minerale opzetwastafels en minerale wastafelplaat, wit

– Auszug aus dem Typenplan
– Die Artikelnummern der Ergänzungsschränke entnehmen

Sie aus den Typenlisten.
– Türen · Auszüge · Schubkästen mit Dämpfung

– extract of the price-list
– You find all available options with article numbers in our   
    price-list.
– Doors · pull out units · drawers with buffered closing

– Extrait du plan type
– Les références des meubles complémentaires sont

présentes dans notre liste d’articles.
– Portes · tiroirs · coulissants avec amortisseur

– Getoonde kasten zijn een selectie uit de kast mogelijkheden
– De bestelcodes van de losse kasten kunt vindt u bij de

losse elementen.
– Deuren en lades met softclose

Hochschränke • tall units • colonnes • hoge kasten

ERGÄNZUNGSSCHRÄNKE • ADDITIONAL CABINETS • MEUBLES COMPLÉMENTAIRES • LOSSE KASTEN

Funktionsregale • shelves
étagères de fonction 

functionele regalen

Ober-/Unterschränke • wall/base units • éléments suspendus/bas • boven-/onderkasten

weiß/schwarz matt lackiert
white/black matt lacquered

laqué blanc/noir mat
wit/zwart mat gelakt

Mittelschränke • central units • armoires moyennes • middenkasten

Highboards • highboards • highboards • highboards

Breite x Höhe in mm
Width x height in mm
Largeur x hauteur in mm
Breedte x hoogte in mm

Alternativ Flächenspiegel in 600 / 900 / 1200 / 1400 mm Breite erhältlich.
Alternative mirrors available in widths 600 / 900 / 1200 / 1400 mm.
Alternative: miroir disponible en 700 / 1000 / 1200 mm de largeur
Alternatief zijn spiegels in 600 / 900 / 1200 / 1400 mm breedte verkrijgbaar. 300/600/900 x 160 mm300/600 x 640 mm 300 x 240 mm

PLANUNGSBEISPIELE • PLANNING EXAMPLES • EXEMPLES DE COMPOSITION • SETS

800 800

1280 1280
1280

800

240

240

480 480

240 240240

240

240

240

2726
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b•maxx

Hochschränke • tall units 
colonnes • hoge kasten

ERGÄNZUNGSSCHRÄNKE
ADDITIONAL CABINETS • MEUBLES COMPLÉMENTAIRES • LOSSE KASTEN

Mittelschränke • central units 
armoires moyennes • middenkasten

Highboards • highboards
highboards • highboards

Funktionsregale • shelves
étagères de fonction 

functionele regalen

Oberschränke • wall units 
éléments suspendus • bovenkasten

Breite x Höhe in mm
Width x height in mm
Largeur x hauteur in mm
Breedte x hoogte in mm

weiß/schwarz matt lackiert
white/black matt lacquered

laqué blanc/noir mat
wit/zwart mat gelakt

*Schränke auch in 400 mm Breite erhältlich.
*Cabinets also available with a width of 400 mm. 
*Les armoires sont également disponibles avec
une largeur de 400 mm. 

*Kasten ook verkrijgbaar in 400 mm breedte. 

PLANUNGSBEISPIELE • PLANNING EXAMPLES • EXEMPLES DE COMPOSITION • SETS

WASCHTISCH • WASHBASIN
PLAN VASQUE • WASTAFEL
„evermite“ Waschtisch, weiß
“evermite“ washbasin, white
«evermite» plan vasque, blanc
“evermite“ wastafel, wit

– kratzunempfindlich und pflegeleicht
– scratch-resistant and easy-care
– inrayable et facile d‘entretien
– krasbestendig en onderhoudsvriendelijk

300/600 x 1308 mm

300/600 x 668 mm

300/600 x 1628 mm 300/600 x 988 mm

300/600/900 x 160 mm

762 mm 
BME - 0175 - 1

1012 mm 
BME - 0110 - 1

1712 mm 
BME - 0117 - 1

– Auszug aus dem Typenplan
– Die Artikelnummern der Ergänzungsschränke 

entnehmen Sie aus den Typenlisten.
– Türen · Auszüge · Schubkästen mit Dämpfung

– Part numbers of the available options
– Please consult the full range available for 

the article numbers of the add-on cabinets.
– Doors · pull out units · drawers with buffered

closing

– Extrait du plan type
– Les références des meubles complémentaires

sont présentes dans notre liste d’articles.
– Portes · tiroirs · coulissants avec amortisseur

– Getoonde kasten zijn een selectie uit de kast 
mogelijkheden

– De bestelcodes van de losse kasten kunt vindt 
u bij de losse elementen.

– Deuren en lades met softclose

800

160

800

160

*

*

*

*

Polarweiß hgl. / Weiß hgl. Edelweiß matt / Weiß matt Halifax Eiche Cardiff Eiche
polarwhite hgl. / white hgl. noble white matt / white matt halifax oak cardiff oak
blanc polaire haute brillance / 
blanc haute brillance
hoogglans wit

blanc pur mat / blanc mat 
edelwit mat / wit mat

chêne Halifax 
halifax eiken

chêne Cardiff 
cardiff eiken

793 / 111722 / 161 670 / 170

Cuneo Eiche Braun Cuneo Eiche Natural
Cuneo oak brown Cuneo oak natural
Cuneo imitation Cuneo imitation
chêne marron chêne naturel
cuneo eiken bruin cuneo eiken naturel

750 / 150

FRONTDEKORE • FRONT FINISHES • FAÇADES • FRONT KLEUREN
KORPUSDEKORE • CARCASS COLOURS • CORPS DE MEUBLE • CORPUS KLEUREN

751 / 151 777 / 177771 / 171

b•essence

722 / 161 793 / 111 777 / 177

891 / 191

FRONTDEKORE • FRONT FINISHES • FAÇADES • FRONT KLEUREN

Polarweiß hgl. / Weiß hgl. Edelweiß matt / Weiß matt Cosmos Grey matt 
polarwhite hgl. / white hgl. noble white matt / white matt cosmos grey matt
blanc polaire haute brillance / 
blanc haute brillance

blanc pur mat / blanc mat 
edelwit mat / wit mat

cosmos grey mat
cosmos grey mat

hoogglans wit

KORPUSDEKORE • CARCASS COLOURS • CORPS DE MEUBLE • CORPUS KLEUREN

812

1012

1212

1412

1612

1612

WTA 5205 21
WPM 4960 40
WUA 3880 3B

WTA 5205 21
WPM 4910 40
WUA 3810 3B

WTA 5205 21
WPM 4912 40
WUA 3812 3B

WTA 5205 21
WPM 4914 40
WUA 3880 3B + WUA 3860 3B

WTA 5205 21 (2x)
WPM 4916 40
WUA 3880 3B (2x)

WTA 5205 21
WPM 4916 40
WUA 3810 3B + WUA 3860 3B

812

1012

1212

1412

1612

1612

WTA 5205 21
WPM 4960 40
WUA 3880 3B

WTA 5205 21
WPM 4910 40
WUA 3810 3B

WTA 5205 21
WPM 4912 40
WUA 3812 3B

WTA 5205 21
WPM 4914 40
WUA 3880 3B + WUA 3860 3B

WTA 5205 21 (2x)
WPM 4916 40
WUA 3880 3B (2x)

WTA 5205 21
WPM 4916 40
WUA 3810 3B + WUA 3860 3B

812

1012

1212

1412

1612

1612

WTA 5205 21
WPM 4960 40
WUA 3880 3B

WTA 5205 21
WPM 4910 40
WUA 3810 3B

WTA 5205 21
WPM 4912 40
WUA 3812 3B

WTA 5205 21
WPM 4914 40
WUA 3880 3B + WUA 3860 3B

WTA 5205 21 (2x)
WPM 4916 40
WUA 3880 3B (2x)

WTA 5205 21
WPM 4916 40
WUA 3810 3B + WUA 3860 3B

812

1012

1212

1412

1612

1612

WTA 5205 21
WPM 4960 40
WUA 3880 3B

WTA 5205 21
WPM 4910 40
WUA 3810 3B

WTA 5205 21
WPM 4912 40
WUA 3812 3B

WTA 5205 21
WPM 4914 40
WUA 3880 3B + WUA 3860 3B

WTA 5205 21 (2x)
WPM 4916 40
WUA 3880 3B (2x)

WTA 5205 21
WPM 4916 40
WUA 3810 3B + WUA 3860 3B

812

1012

1212

1412

1612

1612

WTA 5205 21
WPM 4960 40
WUA 3880 3B

WTA 5205 21
WPM 4910 40
WUA 3810 3B

WTA 5205 21
WPM 4912 40
WUA 3812 3B

WTA 5205 21
WPM 4914 40
WUA 3880 3B + WUA 3860 3B

WTA 5205 21 (2x)
WPM 4916 40
WUA 3880 3B (2x)

WTA 5205 21
WPM 4916 40
WUA 3810 3B + WUA 3860 3B

Hochschränke • tall units 
colonnes • hoge kasten

ERGÄNZUNGSSCHRÄNKE
ADDITIONAL CABINETS • MEUBLES COMPLÉMENTAIRES • LOSSE KASTEN

Mittelschränke • central units 
armoires moyennes • middenkasten

Funktionsregale • shelves
étagères de fonction 

functionele regalen

Highboards • highboards
highboards • highboards

302/602 x 1350 mm

302/602 x 870 mm

300/600 x 1630 mm

300/600/900 x 160 mm

– Auszug aus dem Typenplan
– Die Artikelnummern der Ergänzungsschränke 

entnehmen Sie aus den Typenlisten.
– Türen · Auszüge · Schubkästen mit Dämpfung

– extract of the price-list
– You find all available options with article numbers   
    in our price-list.
– Doors · pull out units · drawers with buffered

closing

– Extrait du plan type
– Les références des meubles complémentaires

sont présentes dans notre liste d’articles.
– Portes · tiroirs · coulissants avec amortisseur

– Getoonde kasten zijn een selectie uit de kast 
mogelijkheden

– De bestelcodes van de losse kasten kunt vindt 
u bij de losse elementen.

– Deuren en lades met softclose

Breite x Höhe in mm
Width x height in mm
Largeur x hauteur in mm
Breedte x hoogte in mm

weiß/schwarz matt lackiert
white/black matt lacquered

laqué blanc/noir mat
wit/zwart mat gelakt

PLANUNGSBEISPIELE • PLANNING EXAMPLES • EXEMPLES DE COMPOSITION • SETS

812 mm
FSB-4180-01
WTM-5205-21
SET-BE80-1M°

1012 mm
FSB-4110-01
WTM-5205-21
SET-BE10-1M°

1212 mm
FSB-4112-01
WTM-5205-21
SET-BE12-1M°

1612 mm
FSB-4116-01
WTM-5205-21 (2x)
SET-BE16-1D°

1612 mm
FSB-4116-01
WTM-5205-21
SET-BE16-1R (L)°

°auch mit LED-Beleuchtung erhältlich
°also available with LED lighting
°aussi disponible avec éclairage LED 
°ook mogelijk met LED verlichting

Keramik-Aufsatzwaschtisch „Villeroy&Boch Collaro“, 
weiß / weiß CeramicPlus
ceramic top-mounted washbasin “Villeroy&Boch Collaro“, 
white / white CeramicPlus
vasque à poser céramique «Villeroy&Boch Collaro», 
blanc / blanc CeramicPlus
keramische opzetwastafel “Villeroy&Boch Collaro“, 
wit / wit CeramicPlus

1280 1280

800 800
640

160

640

160

640

160

800

800

800

800

WASCHTISCH • WASHBASIN
PLAN VASQUE • WASTAFEL

697 / 197

639 / 139

Eiche Schwarz
oak black
chêne noir
eiken zwart

Quarzgrau matt
quarz grey matt
gris quartz mat
kwartsgrijs mat

Betongrün
concrete green
vert béton
betongroen



832 mm 
S2A- 448S- 01 
SET - VC80 - 01 
- Venticello -

832 mm 
S2A- 448A- 01 
SET - VC80 - 01 
- Venticello -

860 mm 
S2A - 5580 - S3 
SET - KL80 - 1 
- Valencia -

1032 mm 
S2A - 4410 - S1 
SET - VC10 - 01
- Venticello -

1032 mm 
S2A - 4410 - A1 
SET - VC10 - 01
- Venticello -

1060 mm 
S2A - 5510 - S3 
SET - KL10 - 1
- Valencia -

1232 mm 
S2A - 442S - 01 
SET - VC2E - 01
- Venticello -

1232 mm 
S2A - 442A - 01 
SET - VC2E - 01
- Venticello -

1260 mm 
S2A - 5512 - S3 
SET - KL12-1
- Valencia -
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FRONTDEKORE • FRONT FINISHES • FAÇADES • FRONT KLEUREN
KORPUSDEKORE • CARCASS COLOURS • CORPS DE MEUBLE • CORPUS KLEURENKeramik-Waschtisch „Valencia“, weiß

ceramic washbasin „Valencia“, white
plan vasque céramique „Valencia“, blanc
keramische wastafel „Valencia“, wit

Keramik-Waschtisch „Villeroy&Boch Venticello“, weiß / weiß CeramicPlus
ceramic washbasin “Villeroy&Boch Venticello“, white / white CeramicPlus
plan vasque céramique «Villeroy&Boch Venticello», blanc / blanc CeramicPlus
keramische wastafel “Villeroy&Boch Venticello“, wit / wit CeramicPlus

WASCHTISCHE • WASHBASINS • PLAN VASQUES • WASTAFELS

1232 mm 
S2A - 442S - 01 
SET - VC2D - 01
- Venticello -

1232 mm 
S2A - 442A - 01
SET - VC2D - 01
- Venticello -

1260 mm 
S2A - 5512 - S3 
SET - KL12 - D1
- Valencia -

PLANUNGSBEISPIELE • PLANNING EXAMPLES • EXEMPLES DE COMPOSITION • SETS

– Auszug aus dem Typenplan
– Die Artikelnummern der Ergänzungsschränke entnehmen

Sie aus den Typenlisten.
– Türen · Auszüge · Schubkästen mit Dämpfung

– extract of the price-list
– You find all available options with article numbers in our      
    price-list.
– Doors · pull out units · drawers with buffered closing

– Extrait du plan type
– Les références des meubles complémentaires sont

présentes dans notre liste d’articles.
– Portes · tiroirs · coulissants avec amortisseur

– Getoonde kasten zijn een selectie uit de kast mogelijkheden
– De bestelcodes van de losse kasten kunt vindt u bij de

losse elementen.
– Deuren en lades met softclose

Hochschränke • tall units • colonnes • hoge kasten

ERGÄNZUNGSSCHRÄNKE • ADDITIONAL CABINETS • MEUBLES COMPLÉMENTAIRES • LOSSE KASTEN

Funktionsregale • shelves
étagères de fonction 

functionele regalen

Ober-/Unterschränke • wall/base units • éléments suspendus/bas • boven-/onderkasten

weiß/schwarz matt lackiert
white/black matt lacquered

laqué blanc/noir mat
wit/zwart mat gelakt

Mittelschränke • central units • armoires moyennes • middenkasten

Highboards • highboards • highboards • highboards

Breite x Höhe in mm
Width x height in mm
Largeur x hauteur in mm
Breedte x hoogte in mm

*Schränke auch in 400 mm Breite erhältlich.
*Cabinets also available with a width of 400 mm. 
*Les armoires sont également disponibles avec
une largeur de 400 mm. 

*Kasten ook verkrijgbaar in 400 mm breedte. 

800

800

800

320

160

800

320

160

800 800

300/600/900 x 160 mm

320

160

800

320

*

*

****

* *

* * *

*

Betongrün Alby blue Polarweiß hgl. / Weiß hgl. - / Weiß matt Eiche Schwarz Charleston Eiche dunkel
concrete green Alby blue polarwhite hgl. / white hgl. - / white matt oak black charleston oak dark
vert béton Alby bleu blanc polaire haute brillance / - / blanc mat chêne noir chêne Charleston sombre
betongroen Alby blauw blanc haute brillance - / wit mat eiken zwart charleston eiken donker

hoogglans wit

- / 111 776 / 176

785 / 185

722 / 161

Eiche Natur Nachbildung Halifax Eiche Cardiff Eiche Cuneo Eiche Braun Cuneo Eiche Natural Cuneo Eiche Grau
natural oak effect halifax oak cardiff oak Cuneo oak brown Cuneo oak natural Cuneo oak grey
imitation chêne naturel cheêne Halifax chêne Cardiff Cuneo imitation Cuneo imitation Cuneo imitation
eiken naturel folie Halifax eiken cardiff eiken chêne marron chêne naturel chêne gris

cuneo eiken bruin cuneo eiken naturel cuneo eiken grijs

670 / 170 750 / 150 751 / 151 771 / 171

697 / 197 639 / 139

698 / 198

699 / 199

300 x 1628 mm 500 x 1628 mm 600 x 1628 mm

300 x 1308 mm 400 x 1308 mm 600 x 1308 mm

300 x 828 mm 600 x 828 mm

300/600 x 668 mm 600 x 348 mm 300 x 508 mm 600 x 348 mm 600 x 348 mm  470 x 756 mm



829 mm 
SET-4380-B2
SET-BR80-61°

1029 mm 
SET-4310-B2
SET-BR10-61°

1229 mm
SET4312-B2
SET-BR12-61°

1429 mm 
SET-4314-B2
SET-BR14-61°

1433 mm 
SET-4314-B2
SET-BR4D-61°
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FRONTDEKORE • FRONT FINISHES • FAÇADES • FRONT KLEUREN
Polarweiß hgl. Titangrau matt Charleston Eiche dunkel Eiche Natur Nachbildung Cosmos Grey matt
polarwhite hgl. titanium grey matt charleston oak dark natural oak effect cosmos grey matt
blanc polaire haute brillance titane gris mat chêne Charleston sombre imitation chêne naturel cosmos grey mat
hoogglans wit titaium grijs mat charleston eiken donker eiken naturel folie cosmos grey mat

722 776 785 777

KORPUSDEKORE • CARCASS COLOURS • CORPS DE MEUBLE • CORPUS KLEUREN
Weiß hgl. Titangrau matt Charleston Eiche dunkel Eiche Natur Nachbildung Cosmos Grey matt
white hgl. titanium grey matt charleston oak dark natural oak effect cosmos grey matt
blanc haute brillance titane gris mat chêne Charleston sombre imitation chêne naturel cosmos grey mat
hoogglans wit titaium grijs mat charleston eiken donker eiken naturel folie cosmos grey mat

177176 185161

WASCHTISCHE • WASHBASINS • PLAN VASQUES • WASTAFELS

PLANUNGSBEISPIELE • PLANNING EXAMPLES • EXEMPLES DE COMPOSITION • SETS

– Auszug aus dem Typenplan
– Die Artikelnummern der Ergänzungsschränke entnehmen

Sie aus den Typenlisten.
– Türen · Auszüge · Schubkästen mit Dämpfung

– extract of the price-list
– You find all available options with article numbers in our      
    price-list.
– Doors · pull out units · drawers with buffered closing

– Extrait du plan type
– Les références des meubles complémentaires sont

présentes dans notre liste d’articles.
– Portes · tiroirs · coulissants avec amortisseur

– Getoonde kasten zijn een selectie uit de kast mogelijkheden
– De bestelcodes van de losse kasten kunt vindt u bij de

losse elementen.
– Deuren en lades met softclose

ERGÄNZUNGSSCHRÄNKE • ADDITIONAL CABINETS • MEUBLES COMPLÉMENTAIRES • LOSSE KASTEN

“STONEPLUS“ Waschtisch, weiß
“STONEPLUS“ washbasin, white
«STONEPLUS» plan vasque, blanc
“STONEPLUS“ wastafel, wit

– härtere und pflegeleichte Oberfläche
– stronger, easy-care surface
– surface plus dure et facile d‘entretien
– een harder en onderhoudsvriendelijk oppervlak

893

193

°auch mit LED-Beleuchtung erhältlich
°also available with LED lighting
°aussi disponible avec éclairage LED 
°ook mogelijk met LED verlichting

Hochschränke • tall units • colonnes • hoge kasten

Funktionsregale • shelves
étagères de fonction 

functionele regalen

Ober-/Unterschränke • wall/base units • éléments suspendus/bas • boven-/onderkasten

weiß/schwarz matt lackiert
white/black matt lacquered

laqué blanc/noir mat
wit/zwart mat gelakt

Mittelschränke • central units • armoires moyennes • middenkasten

Highboards • highboards • highboards • highboards

Breite x Höhe in mm
Width x height in mm
Largeur x hauteur in mm
Breedte x hoogte in mm

*Schränke auch in 400 mm Breite erhältlich.
*Cabinets also available with a width of 400 mm. 
*Les armoires sont également disponibles avec
une largeur de 400 mm. 

*Kasten ook verkrijgbaar in 400 mm breedte. 

800

800

800

320

160

800

320

160

800 800

300/600/900 x 160 mm

320

160

800

320

*

*

****

* *

* * *

*

300 x 1628 mm 500 x 1628 mm 600 x 1628 mm

300 x 1308 mm 400 x 1308 mm 600 x 1308 mm

300 x 828 mm 600 x 828 mm

300/600 x 668 mm 600 x 348 mm 300 x 508 mm 600 x 348 mm 600 x 348 mm  470 x 756 mm



b•solid
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Hochschränke • tall units • colonnes • hoge kasten

ERGÄNZUNGSSCHRÄNKE
ADDITIONAL CABINETS • MEUBLES COMPLÉMENTAIRES • LOSSE KASTEN

Mittelschränke • central units 
armoires moyennes • middenkasten

Highboards • highboards
highboards • highboards

Unterschränke • base units 
eléments bas • onderkasten

Oberschränke • wall units 
éléments suspendus • bovenkasten

300 x 1310 mm*

300/600 x 520 mm300/600 x 640 mm

300/600 x 830 mm

– Auszug aus dem Typenplan
– Die Artikelnummern der Ergänzungsschränke 

entnehmen Sie aus den Typenlisten.
– Türen · Auszüge · Schubkästen mit Dämpfung

– extract of the price-list
– You find all available options with article numbers   
    in our price-list.
– Doors · pull out units · drawers with buffered closing

– Extrait du plan type
– Les références des meubles complémentaires

sont présentes dans notre liste d’articles.
– Portes · tiroirs · coulissants avec amortisseur

– Getoonde kasten zijn een selectie uit de kast 
mogelijkheden

– De bestelcodes van de losse kasten kunt vindt 
u bij de losse elementen.

– Deuren en lades met softclose

°auch mit LED-Beleuchtung erhältlich
°also available with LED lighting
°aussi disponible avec éclairage LED 
°ook mogelijk met LED verlichting

Breite x Höhe in mm
Width x height in mm
Largeur x hauteur in mm
Breedte x hoogte in mm

*Schränke auch in 400 mm Breite erhältlich.
*Cabinets also available with a width of 400 mm. 
*Les armoires sont également disponibles avec
une largeur de 400 mm. 

*Kasten ook verkrijgbaar in 400 mm breedte. 

PLANUNGSBEISPIELE 
PLANNING EXAMPLES • EXEMPLES DE COMPOSITION • SETS

800

800

800

800

1280
1280

*

*

FRONTDEKORE • FRONT FINISHES • FAÇADES • FRONT KLEUREN
KORPUSDEKORE • CARCASS COLOURS • CORPS DE MEUBLE • CORPUS KLEUREN

WASCHTISCH • WASHBASIN • PLAN VASQUE • WASTAFEL

Solid Surface Waschtisch, weiß matt
Solid Surface washbasin, white matt
Solid Surface plan vasque, blanc mat
Solid Surface wastafel, wit mat

Betongrün Alby blue Steingrau matt Polarweiß hgl. / Weiß hgl. Edelweiß matt / Weiß matt Quarzgrau matt Titangrau matt
concrete green Alby blue stonegrey matt polarwhite hgl. / white hgl. noble white matt / white matt quarz grey matt titanium grey matt
vert béton Alby bleu grijs pierre mat blanc polaire haute brillance / blanc pur mat / blanc mat gris quartz mat titane gris mat
betongroen Alby blauw steengrijs mat blanc haute brillance edelwit mat / wit mat kwartsgrijs mat titanium grijs mat

hoogglans wit

793 / 111 893 / 193

785 / 185

722 / 161

Cosmos Grey matt Eiche Natur Nachbildung Halifax Eiche Cardiff Eiche Cuneo Eiche Braun Cuneo Eiche Natural Cuneo Eiche Grau
Cosmos grey matt natural oak effect halifax oak cardiff oak Cuneo oak brown Cuneo oak natural Cuneo oak grey
Cosmos grey mat imitation chêne naturel cheêne Halifax chêne Cardiff Cuneo imitation Cuneo imitation Cuneo imitation
Cosmos grey mat eiken naturel folie Halifax eiken cardiff eiken chêne marron chêne naturel chêne gris

cuneo eiken bruin cuneo eiken naturel cuneo eiken grijs

670 / 170 750 / 150 751 / 151 771 / 171

697 / 197 891 / 191

698 / 198

699 / 199 764 / 164

777 / 177

300 x 1630 mm*

800

800

640

640

256

600 x 1630 mm

800

800

1280

600 x 1310 mm

34

Solid Surface Aufsatzwaschtisch, weiß matt
Solid Surface top-mounted washbasin, white matt
Solid Surface vasque à poser, blanc mat
Solid Surface opzetwastafel, wit mat

600 x 280 mm 
WUA-1260-G6*°

1200 x 280 mm 
WUA-122D-G6°

1400 x 280 mm 
WUA-124D-G6°

600 x 560 mm 
WUA-3360-G6*°

1200 x 560 mm 
WUA-332D-G6°

1400 x 560 mm 
WUA-334D-G6°

600 x 730 mm 
S2A-4160-GE

800 x 730 mm 
S2A-4180-GE

1000 x 730 mm 
S2A-4110-GE

1200 x 730 mm 
S2A-4112-GE

1200 x 730 mm 
S2A-4112-GD

1400 x 730 mm 
S2A-4114-GD

*auch in 800, 1000 und 1200 mm Breite erhältlich.
*also available with a width of 800, 1000 and 1200 mm. 
*également disponibles avec une largeur de 800, 1000 et 1200 mm. 
*ook verkrijgbaar in 800, 1000 en 1200 mm breedte. 

640

640

256

640

640

256

800

800

1280



Qualität ist Aufgabe und Ziel.
Das „goldene M“ steht für geprüfte Qualität, garantierte Sicherheit und gesundes 
Wohnen. Es ist das einzige, in Deutschland offiziell anerkannte Gütezeichen für Möbel und 
es ist der strengste Nachweis für überprüfte Möbelqualität und -sicherheit in Europa. 

Quality is our mission and goal.
The “Golden M“ stands for tested quality, guaranteed safety and healthy living. 
It is Germany‘s only officially recognised quality seal for furniture, and it is the strictest 
confirmation of tested furniture quality and safety in Europe. 

Notre objectif: la qualité.
Le «M d‘or» garantit non seulement une qualité et une sécurité contrôlée mais aussi un 
habitat sain. Il est le seul label de qualité attribué aux meubles reconnu en Allemagne. 
En Europe, suite à une série de tests réalisés, ce cachet est la garantie optimale de la 
qualité et la sécurité des meubles.

Kwaliteit is onze taak en doelstelling.
De “gouden M“ staat voor geteste kwaliteit, veiligheid en gezond wonen gegarandeerd. 
Het is het enige officiele erkende label in Duitsland. Dit label geeft aan dat puris voldoet 
aan de strengste eisen van kwaliteit en veiligheid in Europa.

Abbildungen und Angaben sind unverbindlich. Technische Änderungen vorbehalten.
Illustrations and specifications are without obligation. Technical modifications reserved.
Reproductions et données techniques sans engagement de notre part. Sous réserve de modifications techniques.
Afbeeldingen en specificaties kunnen afwijken. Technische wijzigingen voorbehouden. www.b–collection.de

b•collection®
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